

**Обґрунтування Управління ліцензування до рішення
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики
та комунальних послуг, щодо внесення змін до постанови НКРЕКП
від 10 січня 2024 року № 6**

Постановою від 10 січня 2024 року № 6 було видано ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИЙ ОПТИМУМ» (код ЄДРПОУ 45351621) ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу.

Листом від 18.11.2024 № 01/11.24-LNG (вх. НКРЕКП від 18.11.2024 № 38906/1-24) ТОВ «СК ЕНЕРДЖІ ЛНГ» повідомило НКРЕКП, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИЙ ОПТИМУМ» перейменоване на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СК ЕНЕРДЖІ ЛНГ».

Відповідно до пункту 5.1 глави 5 Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 03 березня 2020 року № 548 (далі – Порядок), Ліцензіат зобов'язаний повідомляти НКРЕКП про всі зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, протягом строку, встановленого ліцензійними умовами, але не більше одного місяця з дня, наступного за днем їх настання. За результатами розгляду повідомлень про зміни у документах, що подавалися до заяви про отримання ліцензії, аналізу підтвердних документів та одержаної інформації з державних паперових та електронних інформаційних ресурсів НКРЕКП приймає рішення про внесення змін до відповідного рішення про видачу ліцензії ліцензіату (зокрема, в частині зміни найменування ліцензіата).

Подані документи про зміну найменування ліцензіата опрацьовані з урахуванням відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та системи YouControl, зауваження відсутні.

Також повідомляємо, що за результатом перевірки ліцензіата у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та системі YouControl щодо наявності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», наявність контролю резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, не виявлено.

У зв'язку з цим виникла необхідність внесення змін до постанови НКРЕКП від 10 січня 2024 року № 6.

Враховуючи зазначене Управління ліцензування виходить на Комісію з пропозицією:

У назві та в абзаці першому постановляючої частини постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженої постановою НКРЕКП від 10 січня 2024 року № 6 «Про видачу ліцензії з постачання природного газу ТОВ «СК ЕНЕРДЖІ ЛНГ» слова «ГАЗОВИЙ ОПТИМУМ» замінити літерами та цифрами на «СК ЕНЕРДЖІ ЛНГ».



НКРЕКП
«ГАЗОВИЙ ОПТИМУМ»
КЕП: Антошок Ю. В. 26.11.2024 17:31
ІД: 45351621
Сертифікат дійсний з 16.10.2023 до 15.10.2025 23:59



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про внесення змін до постанови
НКРЕКП від 10 січня 2024 року № 6

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 березня 2020 року № 548, та з урахуванням листа ТОВ «СК ЕНЕРДЖІ ЛНГ» від 18 листопада 2024 року № 01/11.24-LNG Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

У назві та абзаці першому постановляючої частини постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2024 року № 6 «Про видачу ліцензії з постачання природного газу ТОВ «ГАЗОВИЙ ОПТИМУМ» слова «ГАЗОВИЙ ОПТИМУМ» замінити літерами та словом «СК ЕНЕРДЖІ ЛНГ».

Голова НКРЕКП

Юрій ВЛАСЕНКО